

橫世間

作者: 信者得鳩

Powered by [紙言](#)

第一章 無死到

唔知過咗幾長時間，我終於醒咗，起湖邊，被水浸住同太陽曬住，所以都唔覺得凍。但長期被水浸住又唔舒服，跟住我出盡力爬返上岸。

「嘩！好痛！」不過既然覺得痛，就應該無死到。因為我記得唔知邊本小說話人死咗就無知覺，唔會覺得痛。所以，信住先啦！當住自己無死到先。屌！好肚餓，我又起背囊到攤出條濕水麵包來啃，直到成條食埋為止。食完嘢，跟住就諗點樣保命，緊係打999求救啦！「屌！開唔到機，死人SONY，又話防水，防你老母啊！」

「即係要自己行出去啦！仆街！我鬼識啊！」

望下就圍環境，幾條小溪加一望無際的大海景，背靠青翠碧綠的小森林同條狀的岩石層，係幾靚嘅，但點走呢？麻煩麻煩！

無辦法之下，我惟有飲啖水冷靜下，點知，水樽無曬水，不過，never mind啦！水庫大把水又唔洗交水費，正！裝咗一大樽。點知一飲，發覺係伏，鹹嘅，乜料？我偏唔信邪，去湖邊飲多啖，噴出來，又係鹹嘅！唔通我唔係碌咗落萬宜水庫咩？

點飲啊！望住咁多水，等渴死，係乜野滋味？不過，好彩，我有睇學是學非，又有水樽又有膠袋又執到石頭，真係天無絕人之路，我起度慢慢製水。但係中午的太陽特別勁，我頂唔順，飲住先，但又係唔夠飲，原來到頭來又係中伏，又係起度等渴死！都無都唔算！惟有去湖到捉條魚，但又太難捉，而我又唔夠膽去深水個邊捉。無計，咁去小溪捉囉！等咗一段時間，終於被我搵到魚了，一嘢撲落去，捉唔到，再撲多幾次，都係捉唔到，條魚仲要消失埋。仲飲咗幾啖水。

正！無咁鹹，飲得落，不過都唔係幾爽！

跟住我帶埋我曬乾咗的物資沿著小溪走。好似柳宗元咁，約二百步，我俯身試水。

爽！清甜可口，仲正過屋企D水喉水，不過就唔知有無寄生蟲。都唔理得咁多，生存到先算！之後我學D原始人咁攤支樹枝起石頭到磨尖佢，但磨到天黑，仲未磨得尖。

「仆你個街！」我企起身，將支樹枝拖住石地咁行，不知不覺間，起我搵到塊空地馴的時候，已有一邊被磨尖了。勁！我太勁了！累了，馴先！馴到半夜，發覺身後有噪音，眯著眼轉身，有兩隻反光的

不明物體凌空飄過來。我拾起了磨尖了的樹枝，對著那不明物體，越來越近了。屌！係熊！有我一半的高度，我轉身就跑，佢倒唔客氣，一嘢撲過來，直立都有同我差唔多的高度。我一路把尖木對著佢一路轉身逃走。

「咁！」佢自己一嘢將自己插起我支尖木上面，仲壓斷埋。我就繼續跑，佢就倒地抽搐咗幾下就不動了！真係醒過加零一，自己插落來，送比我食，個天真係對我不薄。跟住起背囊搵到上次同班契弟燒烤用剩的火機，起周圍執咗一大堆乾木燒起來。攤尖木不斷磨開熊的皮肉串起來燒。以熊的大小來說，這隻蠢熊都算是肉嫩，唔知係餓得太勁定真係好食，我食得好滋味。食得唔好睇！我將佢其他的肉都磨落來，烤熟之後就放入袋帶走。

第二章 深山野人

我都唔清楚我而家實際起度過咗幾多日，不過起碼都有幾個月，又走唔到出去，開頭飲唔慣山水，成日肚屙，而家習慣咗，無乜嘢！

這幾個月，我靠住打獵生存，學尋秦記咁攞樹皮捲埋整麻繩，幾條捲埋粗D穩震D，又學識起地下磨利矐石整利器，刨尖矐石整矛，差在未識整弓箭，唔係就perfect。

其實我都放棄咗返返去原本的世界，因為這幾個月，我抬頭望天，飛行服務隊都無，睇來我老竇老母晨早放棄咗我，警都無報，如果唔係，起碼都會有幾隻直升機起度半天吊。既然佢哋都放棄咗我，我都係留返起度做深山野人算，費事出去現世！

而我的原始生活都算唔錯，好似起溪到插條魚，起樹上飛矛偷襲D熊，用幾條樹皮繩整陷阱，掘個洞起下面埋幾十支磨尖咗的木棍，再起上面鋪返幾層草，都唔難搵食，好過起出面個個社會好多。不過我都唔清楚點解這附近有咁多野生動物，如果唔係，新聞一報導出來，班強國人即刻坐高鐵飛來食曬，如果被人捉到，又話要包容要放人，最後乜事都無！fuck！其實佢哋來，我都無所謂，因為我一支矛就飛過去就嚇得走佢哋！

只不過遇到蛇就麻煩好多，因為佢哋閃得快又難殺，仲要有毒，曾經有次被條蛇闖入我山洞，我都以為死緊，跟住搏命攞嘢扔佢，最後佢一嘢咬咗落我罐啤酒到就走咗。之後我掘咗幾條護洞河，起上面倒啤酒，跟住又起小溪到再分咗條支流起我個山洞出面，方便我飲水。不過通常我屙屎屙尿都會走落下游，費事污染水源，自己飲返自己D嘢！跟住又起山洞口到日日堆好堆火，方便我燒嘢食，同埋嚇走D野獸。

生活日日都係咁重複。不過，都好彩我自閉開，如果唔係都頂唔順！

第三章 原來獵物係我

今日，好凍，應該係冬天或者春天，我只好著住我僅有且洗到穿曬窿的短衫運動衫同長褲，走到山洞口，去火堆到取暖。

我蹲在火堆前取暖，搓著手，凍到打冷顫。我望出山洞外面，有細小的白色微粒起出面飄緊。死了！我凍到有幻覺了，睇來都就快凍死了。也罷！凍死仲好過，如果唔係都唔知點捱過冬天。好彩我都算醒，自己擺樹皮繩將樹葉串埋，整咗半件草衣，因為仲未串好，件草衣剛好到肚臍，都好過無啦！我急急腳到分流飲咗幾啖水，由膠袋鋪住的地洞到擺出嚟日食剩的狗腿來食。隻野狗運動夠，D肉又夠彈牙，都幾好食。

既然天氣咁凍，我個地洞的嘢食又夠我食兩日，咁樣今日就懶D，唔出去打獵都ok！

就咁樣，我起床坐到中午，太陽出來，溫好多。

又飲多幾啖水，又D尿急，我就起身走出去屙尿，走咗無幾遠，都係帶多條粗樹皮繩同埋支矛穩震D，費事做咗野獸的食物。

小溪，我剛屙完尿。見到有隻野兔起我面前經過。成世人未食過兔肉，無旦可能就咁放過！正！又有好野食！

我立時飛奔過去，擲出長矛，落空！勁！我再去執返支長矛，隻仆街兔就走咗入草叢，麻攞煩！起這個時候，我條粗樹皮繩就派上用場喇！一招橫掃千軍，起度鳩掃，就見到隻仆街兔起度著草。今次我對準隻仆街兔，一嘢擲出長矛，勁道一足，一嘢插咗落草地，但準繩度就差佢少少，又被佢避咗！但我就唔會咁易放棄，拾返支矛，繼續去追，追到我身都暖埋，爽！追到懸崖邊，佢無路走了，真陰公！我這次慢慢走近佢，因為我知道佢已經係我的獵物了，sosad！我拿著矛向著佢揮舞，佢都知機的不再跑了，真聰明，抵做我食物。

倏忽，我背後響起不尋常的聲響，我急忙轉過頭，好大！好大隻老虎啊！打橫都高過我企起度。仆街！今次角色倒轉咗，我的處境就好似隻仆街兔。佢慢慢的走近我，前腿微蹲，我知道佢要撲過來了。但我唔係仆街兔，我仲諗住逃，雖然我完成無把握，但我唔會好似仆街兔咁等死。亦唔會去同佢搏鬥，因為正常人類係無可能打得過，除非有機關槍。沒有機關槍的我只好著草。我向左急奔的同時，發現仆街兔早已走了。食屎虎的獵物係我，放走咗仆街兔。但而家都唔關我事了，我都好希望我好似仆街兔咁著草成功。就起我急奔的同時，食屎虎已經撲咗過來，好彩我仲有條粗樹皮繩，我握著繩的兩端，一嘢向著大樹拋過去，只有一次機會，無take

two。條繩一掛上去，我就猛抽，成功拉咗我上去，好彩樹幹夠粗，無斷。而仆街虎就成功撲空，正！我急忙向上爬，佢就起下面搖頭晃腦，唔知做乜！佢向上望咗幾望，終於向後退了。正！終於肯走了，我好有把握可以把長矛擲中佢的頭，但唔知傷唔傷到佢，費事博，還掂佢都肯走，費事激鬪佢，起度同我磨返成晚就麻煩！佢終於走遠了！我放心了！

點知隻仆街虎好似陸運會選手咁，起八丈遠處跑過來。屌！咁攞癲，我驚到聲都出唔到，又唔知點算。希望佢撲唔上來啦！「嘞！嘞！嘞！」成支崇禎大木咁粗的樹比佢撲斷，睇來佢都幾餓下。我成個人跟住棵樹跌咗落來，佢亦都唔好受，個頭流曬血，仲暈暈咁。不過我今次都放棄咗逃，因為無乜可能走到了，佢咁癲！

佢盯著我緩緩地走過來，起度咆哮，好寸咁！本來我都諗住被企起到比佢食了，但佢太寸，令我改變了主意。

第四章 好靚的飛機杯

區區一隻垃圾虎，憑住自己大隻，就起度欺壓我！

我起地上拾起長矛，對住佢大叫：「我要捅死你！」雖然我都知無咩可能，同埋佢都聽唔明我講嘢，但我都聽唔佢咆哮鳩叫，大家打和。

附近已經無樹可爬，睇來我只有同佢起草地玩，即係死緊，但都預咗！我都豁出去了，只求捅到佢一嘢！

佢又撲過來了，我急忙爬樹枝翻過另一端，佢走過來，我又翻過另一端，如是者，翻咗三次，佢終於唔耐煩了，直接跨過樹撲過來了！好彩佢唔小心被樹枝卡實，雖然對結果係無咩影響，但都成功比我捅咗佢一嘢。

我一嘢捅咗入佢眼，「中！」但被佢前爪一下掃斷咗長矛，正！死而無憾！

但又有機會被我著草，我又點會唔走？bye bye！

就來我急忙轉身逃走的時候，仆街虎又走咗出來！我都仆街了！起草原同佢鬥快，早知就整盲埋佢另一隻眼啦！不過後悔都無用，跑唔過照跑，機會難得！一轉頭望下，佢好快就追到我了，我又唔小心比嚙石絆到了。

佢今次無之前咁有耐性了，起勢咁撲過來。我只能等死！

「轟！」一聲巨響，異物從天而降，擊在垃圾虎身上！

垃圾虎軟攤在地，臭口只距我隻腳十厘米，我急忙縮腳，我起身走遠十幾步。

佢脊椎被擊中，看來是動不到活不成的了。抵死！想食我？比天收喇！抵！

我又折返，望住咁多老虎肉，唔食又噉，拖返去慢慢食，都夠食十幾日！

在斷樹拿回粗樹皮繩，我把繩一把套在佢個臭頸，打算把佢拖回山洞。

屌啊！點知佢仲未死透。隻單眼虎仍能瞪著臭眼，眼珠轉向我，嚇得我急忙鬆手，佢又倒在地上。

「噢！原來不能動！」我用腳狠狠踩住佢個頭，用力踢咗幾下佢個柒頭，跟住學浩南哥箍住烏鴉個頭咁箍到佢斷氣為止。

之後，我去望下件天降神物，原來係個靚女，好撻正，雪白的肌膚，烏黑亮麗的秀髮，春山般的眉，微挺的鼻樑，修長的身段，高聳的胸脯，真係要樣有樣，要波有波，仲要係我最鍾意的漢服，但點解而家仲有人著漢服？不過都唔係重點，最緊要著得靚！

我走過去探下救命恩人的氣息，唉！無氣！斷咗氣。順便摸下救命恩屍對波，佢心跳都停咗！但我這條AO毒撚個心就跳得好撚快，就爆炸，賓周都扯直。既然救命恩屍咁撚靚，又死撚埋，又仲係暖，咁就唔好囉！

強姦會對受害人造成難以彌補的心靈創傷，但屍姦唔會，因為無人受害，被屌者只係條屍，所以無問題！

我一扯恩屍的腰帶，幫佢脫衣，一件，兩件，三件，四件，五件。

公平咩？我件草衣都爛撚埋，我得返一件短袖運動衫，沒收！

我再扯下自己的長褲，將條賓周一嘢插落佢個閻到，出血.....

我屌緊處女.....條屍，正！我一路用力揸佢又大又圓，堅挺的胸部，一路用擎天柱春不停抽插，插咗大約十分鐘，好撚正啊！我一嘢射咗落處女屍個閻到！我成身都興曬，急喘著氣。我的賓周仍未抽出。

良久，我緩緩地從佢下體把已開始軟化的賓周抽出。

我將賓周夾在佢乳溝上，用佢對波用力夾住我的賓周，幫我擦乾淨我的精液和佢的血。

搓下搓下佢對波，夾到我賓周又硬了起來，磨下磨下，又射了，今次射咗落佢塊面到。正！我一嘢嘴落佢個櫻桃小嘴到，抱起佢，撫摸佢的背。爽！如果佢有反應仲爽！

我穿起佢的衣服，雖然係女裝，不過都無乜所謂，最緊要係有得著，唔洗凍撚死！

雖然我剛剛屌完佢，但我仲係處，因為佢只係一條好撚靚的處女屍，係死物。簡單D講句，佢只係一個靚女飛機杯而已。